
MUUTOKSENHAKUOHJE

Pöytäkirja on asetettu nähtäville yleiseen tietoverkkoon Pyhäjärven kaupungin verkkosivuille
8.6.2021, www.pyhajarvi.fi (hallinto, esityslistat ja pöytäkirjat)

MUUTOKSENHAKUKIELLOT

Kieltojen perusteet Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 136 §:n mukaan saa tehdä kunnal-
  lisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa:

Pykälät:

25-28, 30-31, 34-35

HvalL 3 §:n 1 mom./ muun lainsäädännön mukaan seuraaviin pää tök-
siin ei saa hakea muutosta valittamalla.

Pykälät ja kieltojen perusteet:

VALITUSOSOITUS

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.

Kunnallisvalitus: Pykälät

29, 32-33

Hallintovalitus: Pykälät

Valitusoikeus ja valitusperusteet

Kunnallisvalituksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka
oi keu teen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asian-
osai nen) sekä kunnan jäsen.

Valituksen saa tehdä sillä perusteella, että päätös on syntynyt vir heel li-
ses sä järjestyksessä, päätöksen tehnyt viranomainen on ylittänyt toi mi-
val tan sa tai päätös on muuten lainvastainen.

Yleiskaavan, asemakaavan ja rakennusjärjestyksen hyväksymistä kos-
ke vaan päätökseen on Elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskuksella ja
muul la viranomaisella toimialaansa kuuluvissa asioissa valitusoikeus.
Va li tus oi keus on myös maakunnan liitolla ja kunnalla, joiden alueella
kaa vas sa osoitetulla maankäytöllä tai rakennusjärjestyksellä on vai ku-
tuk sia. Rekisteröidyllä paikallisella tai alueellisella yhteisöllä toi mi alaan-
sa kuuluvissa asioissa toimialueellaan on myös valitusoikeus.

Valitusviranomainen

Pohjois-Suomen hallinto-oikeus
Käyntiosoite: Isokatu 4, 3 krs, 90100  OULU
Postiosoite: PL 189, 90101  OULU
Faksi: 029 56 42841
Sähköposti:  pohjois-suomi.hao@oikeus.fi

http://www.pyh%c3%a4j%c3%a4rvi.fi


Puhelin: 029 56 42800

Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asioin ti pal-
ve lus sa osoitteessa:
https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet

Valitusaika

Kunnallisvalitus / hallintovalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa pää tök-
sen tiedoksisaannista.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän
päi vän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi Py-
hä jär ven kaupungin verkkosivuille yleiseen tietoverkkoon,
www.pyhajarvi.fi (hallinto, esityslistat ja pöytäkirjat).

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näy-
te tä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmen päivän
ku lut tua sähköpostin lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana ai-
ka na tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana. Tie dok-
si saan ti päi vää ei lueta valitusaikaan.

Kaavan tai rakennusjärjestyksen hyväksymistä koskevan päätöksen
kat so taan tulleen kaikkien valitukseen oikeutettujen tietoon seitsemän
päi vän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäville Py-
hä jär ven kaupungin verkkosivuille yleiseen tietoverkkoon,
www.pyhajarvi.fi (hallinto, esityslistat ja pöytäkirjat).

Julkista hankintaa koskeva valitus

Julkista hankintaa koskevaa päätökseen tai muuhun han kin ta me net te-
lys sä tehtyyn ratkaisuun tyytymätön voi tehdä hankintalain 132-135 §:n
mu kaan hankintayksikölle kirjallisen hankintaoikaisun. Hankintaoikaisu
on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Hankintaoikaisu: Pykälät

Hankintaoikaisuviranomainen
Pyhäjärven kaupunginvaltuusto
Ollintie 26
86800  Pyhäsalmi
hallinto.kirjaamo@pyhajarvi.fi

Asia voidaan saattaa valituksella markkinaoikeuden käsiteltäväksi, mi-
kä li hankinnan arvo ylittää hankintalain mukaisen kynnysarvon. Valitus
Mark ki na oi keu del le on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si-
saan nis ta.

Valitusviranomainen
Markkinaoikeus
Radanrakentajantie 5
00520  Helsinki

https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet
mailto:hallinto.kirjaamo@pyhajarvi.fi


sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi
puh. 029 56 43300
fax. 029 56 43314

Valituskirjelmän sisältö ja liitteet

Valitus / Hankintaoikaisu tehdään kirjallisesti. Valituskirjelmässä, joka
on osoitettava valitusviranomaiselle, on ilmoitettava

- valittajan nimi, kotikunta, postiosoite ja puhelinnumero
- päätös, johon haetaan muutosta
- miltä osin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaa-
di taan tehtäväksi sekä
- perusteet, joilla muutosta vaaditaan.

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava va li tus-
kir jel mä. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut valituskirjelmän, siinä
on mainittava myös laatijan nimi, kotikunta, postiosoite ja pu he lin nu me-
ro.

Valituskirjelmään on liitettävä
- päätös, johon haetaan muutosta valittamalla, alkuperäisenä tai jäl jen-
nök se nä
- todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi, tai muu sel vi-
tys valitusajan alkamisen ajankohdasta
- asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo
ai kai sem min toimitettu viranomaiselle.

Asiamiehen on liitettävä valituskirjelmään valtakirja sen mukaan kuin
hal lin to lain käyt tö lain 21 §:ssä säädetään.

Valitusasiakirjojen toimittaminen valitusviranomaiselle

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle viimeistään mää-
rä ajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. Jos
valitusajan vii mei nen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä,
joulu- tai ju han nus aat to tai arkilauantai, saa valitusasiakirjat toimittaa
va li tus vi ran omai sel le ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös telekopiona (faksina) tai säh kö pos ti-
na. Sähköistä asiakirjaa ei tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asia-
kir jas sa on tiedot lähettäjästä, eikä asiakirjan alkuperäisyyttä tai eheyttä
ole syytä epäillä.

Sähköisen viestin (faksin tai sähköpostin) katsotaan saapuneen vi ran-
omai sel le silloin, kun se on viranomaisen käytettävissä vas taan ot to lait-
tees sa tai tieto-järjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä.

Valitusasiakirjat toimitetaan aina omalla vastuulla. Postiin va li tus asia kir-
jat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen valitusajan
päät ty mis tä.

mailto:markkinaoikeus@oikeus.fi


Tuomioistuinmaksulain 2 §:n (1455/2015) mukaan riita-, rikos- ja muu-
tok sen ha ku asian, ylimääräistä muutoksenhakua koskevan asian ja
muun lainkäyttöasian käsittelystä voidaan periä oikeudenkäyntimaksua.

Yksityiskohtainen valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.


